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Шановні учасники конференції!

науково-практична конференція присвячена широкому колу проблем, 
пов’язаних з економічною безпекою сучасної україни, аналізом внутрішніх 
та зовнішніх чинників, викликів та загроз розвитку національної економіки.

український законодавець визначає національну безпеку україни як 
захищеність життєво важливих інтересів людини і громадянина, суспіль-
ства і держави, за якої забезпечуються сталий розвиток суспільства, 
своєчасне виявлення, запобігання і нейтралізація реальних і потенційних 
загроз національним інтересам [Закон україни «Про основи національної 
безпеки україни» від 19.06.2003 р. № 964-IV].

економічна безпека держави є невід’ємною складовою національної 
безпеки. вона відіграє вирішальну роль у досягненні економічного су-
веренітету держави, забезпеченні економічного розвитку, реалізації 
ефективної соціальної політики, убезпеченні суспільства від екологічних 
стихій, зростанні національної конкурентоспроможності в умовах між-
народної економічної взаємозалежності. створення ефективної системи 
економічної безпеки держави дає можливість вчасно виявляти загрози 
національним економічним інтересам і запобігати нанесенню збитків 
соціально-економічній системі в цілому.

Проблеми функціонування системи економічної безпеки набувають 
особливої актуальності для сучасної україни, яка в умовах переорієнта-
ції значної частини державних коштів на переозброєння армії та розвиток 
воєнно-промислового комплексу одночасно розв’язує завдання виведен-
ня економіки з кризи, реформування соціально-економічних та політич-
них відносин. усе це потребує ґрунтовного наукового дослідження та 
обміну думками.

у нинішній конференції виявили бажання взяти участь викладачі 
і студенти національного юридичного університету імені Ярослава Му-
дрого, Харківського національного медичного університету, національ-
ного аерокосмічного університету імені М. Є. Жуковського «Хаі», 
Харківського національного університету міського господарства імені 
о. М. Бекетова.

надіслані до оргкомітету матеріали свідчать про широкий спектр 
наукових інтересів учасників конференції. тому в рамках конференції 
будуть працювати секції:

секція № 1. ГлоБальні Процеси в суЧасноМу світі та 
ДосвіД ЗаруБіЖниХ країн у роЗв’ЯЗанні еконоМіЧниХ 
ПроБлеМ
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секція № 2. інноваційний роЗвиток та конкурентосПро-
МоЖність еконоМіки україни

секція № 3. соціально-еконоМіЧні ПроБлеМи суЧасної 
україни

секція № 4. еконоМіЧна БеЗПека україни: склаДові та 
ДЖерела ЗаГроЗ

секція № 5. вПлив тіньовоГо сектора та офшорниХ Зон 
на роЗвиток національної еконоМіки

секція № 6. роль ДерЖави у ЗаБеЗПеЧенні еконоМіЧноГо 
роЗвитку

секція № 7. еконоМіко-Правові асПекти ДіЯльності еко-
ноМіЧниХ суБ’Єктів

Бажаємо всім учасникам конференції плідної дискусії та подальших 
здобутків у науково-дослідницькій діяльності!
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